Список книг, 

представленных на Неделе Тверской книги

 в Кашинской центральной библиотеке.

Естественные науки

Тверская история и наука России : Каргинские краеведческие чтения. Вып. 5 / сост. П.М. Пахомов, Б.А. Ершов ; Федер. агентство по образованию, Гос. образов. учреждение высш. проф. образования "Тверской государственный университет". - Тверь: ТвГУ, 2012. - 111 с.: ил.
Медицина. Физкультура и спорт. Туризм

Александров В. Н. На первой доске / В.Н. Александров. - Вышний Волочек: Вышневолоцкая типография, 2012. - 235 с. : ил., фот., портр.
Философия. Психология. Религия

Вознесенский Оршин монастырь: страницы истории / фот. В. Бровина, А. Ланина ; Вознесен. Оршин женский монастырь. - Тверь : Твер. полигр. комб., 2012. - 141 с. : ил., портр., табл., цв. ил.
История российской государственности и русской святости с древнейших времен до начала XX века / авт.-сост.: Г.М. Шайтер. - Тверь : Издатель Алексей Ушаков, 2012. - 430 с. : ил., портр., карт.
Литературное и краеведческое наследие о. Иоанна Постникова / сост. М.В. Волкова, С.Е. Горшкова ; М-во образования и науки РФ, Федер. гос. бюджет. образов. учреждение высш. проф. образования "Тверской государственный университет", каф. теологии. - Тверь : Триада, 2012. - 304 с. : ил.
Пастырь добрый : материалы 8-й Торопец. Свято-Тихонов. правосл. междунар. конф..., (Торопец, 11 окт. 2011 г.) / отв. ред. В.М. Воробьев ; Тверская и Кашинская епархия, Правительство Тверской области, Администрация Торопец. р-на. - Тверь : Седьмая буква, 2012. - 85, [2] с.
История

Бежецкий край : историко-краеведческий альманах. Вып.2: Выпуск статей Бежецкого научного общества по изучению местного края / учредитель и гл. ред. В.В. Козырев. - Вышний Волочек : Ванчакова линия, 2012. - 111 с. : ил.
Восстановление и развитие народного хозяйства города Калинина после оккупации и в послевоенный период (1941-1950 гг.) : сб. докладов науч.-практ. конф. ветеранов-участников и свидетелей восстанов. периода города, а также учёных Твер. гос. ун-та (7 дек. 2011 г.) / Твер. обл. обществ. организация ветеранов гос. граждан. и муницип. службы, Совет ветеранов муницип. службы г. Твери ; отв. ред. О.Н. Суханова ; редкол.: В.В. Барышев, Н.В. Коробкин, Л.В. Щербакова. - Тверь : ТвГУ, 2012. - 80 с. : ил.
Вышний Волочек : визитная карточка / авт.-сост.С.В. Медведев. - Вышний Волочек : Ирида-прос, 2012. - 47, [1] с. : ил., портр.
Записки тверских краеведов. № 6 : сб. ст. / Твер. клуб краеведов ; Твер. обл. краевед. о-во ; Упр. по культуре, спорту и делам молодежи Администрации г. Твери ; общ. ред.: А.М. Бойников. - Тверь : Твер. обл. тип., 2012. - 183 с. : ил. - (К 695-летию Бортеневской битвы).
Книга памяти советских солдат Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, считавшихся пропавшими без вести : (Калининская область в ее довоенных границах). Гл.3 / Фонд "Жить и Помнить", Ком. по делам молодежи Твер. обл. ; инициатор изд. Г.В. Харитонов ; подгот. изд.: Л.М. Мусин [и др.]. - Тверь : РЕМС, 2012. - 106 c.
Смутное время в истории, культуре и литературе. Тверской край в эпоху смуты : материалы Всерос. науч.-практ. конф., посвящ. 400-летию восстановления Рос. государственности (Тверь, 1 нояб. 2012 г.) / Администрация г. Твери ; Твер. гос. ун-т, Твер. обл. центр русского языка и русской культуры ; редкол.: Л.Н. Скаковская и др. - Тверь : Книжный клуб, 2012. - 136 с.
Я люблю свои места родные : краевед. сб. : вторые Старицкие краеведческие чтения / сост. Л.П. Троицкая, А.В. Шитков ; Администрация Стариц. р-на. - Старица : Старицкая типография, 2012. - 204 с. : ил., портр.
Воробьев В. М. Тверитяне в войнах с Наполеоном : 40 биографий / В.М. Воробьев / Всерос. ист.-этногр. музей; Гос. акад. славянской культуры, Филиал в г. Твери ; науч. ред. Г.С. Горевой. - Тверь : Седьмая буква, 2012. - 195 с. : 4 л. цв. ил.,портр.
Константинов Л. Н. Вышневолоцкий уезд Тверской губернии в Отечественной войне 1812 года / Л.Н. Константинов, Д.Л. Подушков, Е.И. Ступкин ; ред. Д.Л. Подушкова. - Вышний Волочек : Ирида-прос, 2012. - 318 с. : ил., портр.

Коркунов В. И. Кимрская старина 7 : краеведческие очерки / В.И. Коркунов, В.В. Коркунов ; [[худож. О.Д. Федорова ; ред. В.В. Коркунов]. - Кимры : Кимрская типография, 2012. - 77 с. : ил., портр., фот.

Малыгин П. Д. Типология исторических городов Тверской области : учеб.-метод. пособие / П.Д. Малыгин ; Федер. гос. бюджет. образов. учреждение высш. проф. образования "Тверской государственный университет". - Тверь : ТвГУ, 2012. - 52 с. : ил., карт., пл.
Ступкин Е. И. Июль 1919... Ясеновское восстание "зеленых" / Е.И. Ступкин. - Вышний Волочек : Ванчакова линия, 2012. - 215 с. : ил.. портр., факс.

Супрунов А. И. Генерал Василий Гурко. Сыновья фельдмаршала / А.И. Супрунов. - Тверь : ГЕРС, 2012. - 318 с. : ил., портр.

Экономика
Герои Социалистического Труда и полные кавалеры ордена Трудовой Славы Тверской области / сост. Л.И. Анисимова [и др.] ; ред. Л.И. Анисимова. - Вышний-Волочек : Ирида-прос, 2011. - 131 с. : портр.
Белоусов О. А. Рынок труда Тверской област в статистических показателях: текущее состояние, проблемы и перспективы : монография / О.А. Белоусов. - Тверь : ТвГУ, 2012. - 226 с. : ил., табл.
Наука. Культура. Искусство

Вышневолоцкая земля в центральных и областных изданиях : информ. вып. (январь-июнь 2012 г.) / Вышневолоц. центр. библиотека, Отдел краеведения ; сост. В.А. Верховская ; ред. М.Н. Белоцерковская. - Вышний Волочек : [б. и.], 2012. - [10] с.
Справочник по фондам Вышневолоцкого городского архива / общ. ред. Т.А. Пивоваровой. - Вышний Волочек : Ирида-прос, 2012. - 55 с.
Тверь 100 лет спустя : фотоальбом со старыми и новыми видами города Твери. Ч.2 / авт.-сост. О.Б. Глонина, К.В. Литвицкий. - Тверь : Тверское фото, 2012. - 87 с. : ил.
Образование. Педагогические науки

Региональные педагогические краеведческие чтения "Год истории России в Тверском крае" / Твер. обл. ин-т усовершенствования учителей, Лаборатория регионального краеведения, Отдел инновац. пед. практики ; науч. ред.: О.В. Савинова ; сост.: Н.Н. Зубарева. - Тверь : ТОИУУ, 2012. - 204 с. : ил., табл.
Филологические науки

"Я на земле, где вы живете..." : по страницам жизни и творчества Владимира Николаевича Соколова : библиогр. указатель / Муницип. бюджет. учреждение культуры "Лихославльская библиотека" ; сост. Н.А. Баранова ; ред. Н.В. Ефимова ; отв. за вып. М.Б. Камрикова. - Лихославль : [б. и.], 2013 [2012]. - 37 с. : портр.

В зеркале путешествий : материалы междунар. науч. конф. "Родная земля глазами стороннего наблюдателя. Заметки путешественников о Тверском крае" : Тверь-Ржев, 14-17 сент. 2012 г. / Рос. гуманит. науч. фонд ; Правительство Твер. обл., Твер. регион. обществ. организация Общерос. обществ. организации "Общество "Знание" России, Твер. гос. ун-т, Науч.-исслед. Центр твер. краеведения и этнографии ; ред.-сост. Е.Г. Милюгина, М.В. Строганов. - Тверь : СФК-офис, 2012. - 319, [1] с.
Константин Рябенький (08.09.1945-14.04.2011) : воспоминания / ред.-сост. Е.И. Ступкин. - Вышний Волочек : Ванчакова линия : Твер. обл. тип., 2012. - 175 с. : ил., портр., факс. - (Вышневолоцкий историко-краеведческий альманах (ВИКА) ; № 12).
Лажечников и Тверской край : статьи и материалы. Вып.4 / ред. А.Ю. Сорочан. - Тверь : Изд-во М. Батасовой, 2012. - 188 с. : ил.
Отечественная война 1812 года в произведениях писателей Тверского края / авт.-сост. Н.М. Лебедев. - Тверь : Тверской колледж имени А.Н. Коняева, 2012. - 157 с. : ил., портр.

Коркунов В. В. "Савеловский период" в судьбах русской литературы : [лит.-краевед. очерки] / В.В. Коркунов. - Кимры : Кимрская типография, 2012. - 62, [1] с. : ил., портр. факс.
Петров М. Г. Вортеп о Вокичьлапе : (на смерть поэта)[В.А. Пальчикова] / М.Г. Петров. - Тверь : Русская провинция, 2012. - 14, [2] с.
Петров М. Г. Вотчина или отечество?... : заметки и размышления / М.Г. Петров ; ред. В.М. Воробьев. - Тверь : Седьмая буква, 2012. - 266, [1] с.
Художественная литература. Детская литература

Золотое перо. Вып.5 : Победители конкурса "Через тернии к звездам" / Твер. обл. Центр детского и семейного чтения им. А.С. Пушкина. - Тверь : Изд-во М. Батасовой, 2012. - 148 [2] с. : ил.
Брюквина Г.А. Цветет надломленная ветка : стихи / Г.А. Брюквина. - Удомля ; Вышний Волочек : Вышневолоцкая типография, 2012. - 63 с.
493. Воробьев В. М. Причесанный Лец : 636 фрашек / В.М. Воробьев ; [ил. С.П. Злобин]. - Тверь : Седьмая буква, 2011. - 346 [1] с. : ил
Кириллов В. Я. Остров спасения : избранное / В.Я. Кириллов. - Тверь : СФК-офис, 2011. - 331 [1] с.
Штубов В. Н. Бабушка веет бруснику : стихотворения / В.Н. Штубов ; авт. послесл. Б.С. Лапченко. - Москва ; Торопец : РИТА : ИП Лапченко А.Б., 2012. - 127 с.
Краеведческие книги, изданные за пределами Тверской области

Зелов Н.С. Весьегонский биографический словарь / Н.С. Зелов, Л.Н. Корнилова. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : [б. и.], 2012. - 288, [1] с.
Куприянов Е.С. Скнятино и скнятинцы: история и люди скнятинских мест с древнейших времен до наших дней / Е.С. Куприянов. - Рыбинск: Рыбинский дом печати, 2012. - 253 [2] с.: ил.
